INFACORAUTO S. A.

Guayaquil, 9 de diciembre del 2011.

Señorita

GABRIELA KATHERINE INFANTE DÍAZ

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme notificarle a usted que la Junta General Extraordinaria de accionistas de la compañía anónima denominada INFACORAUTO S. A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla como GERENTE GENERAL de la compañía, por el periodo de cinco años.

En su calidad de Gerente General ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

De igual manera, usted gozará de todas las demás facultades o atribuciones concernientes al Gerente General de la empresa; atribuciones que se encuentran contenidas y detalladas en la escritura de constitución de la compañía INFACORAUTO S. A.

La compañía **INFACORAUTO S. A.** se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo segundo del Cantón Guayaquil, Ab. Jorge Vernaza Quevedo, el 28 de abril del 2011 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 14 de noviembre del 2011.

Sírvase inscribir el presente nombramiento en el Registro Mercantil.

Atentamente,

AB. YANINA EZIZABETH INFANTE DIAZ ACCIONISTA-SECRETARIA

RAZON: Acepto este nombramiento de Gerente General y Representante Legal de la compañía INFACORAUTO S.A.

Guayaquil, 9 de diciembre del 2011.

GABRIELA KATHERINE INFANTE DÍAZ C. C. No. 070373073-9





NUMERO DE REPERTORIO:4,063 FECHA DE REPERTORIO:18/ene/2012 HORA DE REPERTORIO:11:51

Nº 9158562

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintiseis de Enero del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía INFACORAUTO S.A., a favor de GABRIELA KATHERINE INFANTE DIAZ, de fojas 8.695 a 8.696, Registro Mercantil número 1.472.

ORDEN: 1063

* N D D L X 1 D 7 D H 1 A D 9 E D 5 D D 1 R 0 .

Regarding del Canton Guarall

EFREN ROCA ALVAREZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

REVISADO POR: